立法會CB(4)553/18-19(01)號文件



立法會 經濟發展事務委員會 鍾國斌主席

鍾主席:

把教育事務委員會加入長三角考察的籍辦團

越悉,立法會四個事務委員會包括經濟發展事務委員會、工商事務委員 會、資訊科技及廣播事務委員會,以及財經事務委員會正審辦前往長三角的職 務訪問,預計將於本年四月前往上海及杭州等地,參閱當地在金融及創新科技 等方面的發展,考察日數預計四天。

本人認為是次考察的目的,除了促進兩地的金融及創科等事宜的交流,建 **謸應同時加入兩地的教育事宜的交流,並把教育事務委員會列為籌辦事務委員** 會之一、行程內加入與教育事宜相關的考察內容、例如復旦大學及上海交通大 學等,讓談員了解內地大學在高等教育方面的發展。

本人有這個建識的原因是去年8月特區政府與由上海市市長應勇率領的滬 方代表團舉行派港合作會議第四次會議,其中上海市教育委員會與教育局達成 「教育合作備忘錄」,備忘錄內容包括雙方促進在高等教育方面的交流,而兩地 的大學亦組成了「渥港大學聯盟」。如本次考察團能引入相關行程,將令考察團 的內容更豐富,議員對相關情況獲知更多,有助議員對內地高等教育的了解。

期望鍾主席能稍極考慮入以上所建識的行程內容,並將教育事務委員會加 入籍備團成員之一。敬祝

政安!

立法會教育事務委員會主席 葉建源

二零一九年二月十九日

勞其 Fax: (852) 2771-8752

電子郵和 E-mail: ikyoffice@hkptu.org